

В центре внимания



Покера не получилось

Всухую одолеть клуб из Поднебесной Магнитка не смогла

Присоединиться к фаворитам Западной конференции «Металлург» пока не смог

Армейские клубы Москвы и Санкт-Петербурга всухую выиграли свои серии в первом раунде Кубка Гагарина, а Магнитка, победитель регулярного чемпионата на Востоке, после трёх побед над китайским клубом четвёртый матч всё-таки проиграла.

Во вторник «Куньлунь Ред Стар» с шестой попытки – с учётом регулярного чемпионата КХЛ – впервые в сезоне одолел действующего обладателя Кубка Гагарина (3:1) и размолил счёт в серии. Игра у «Металлурга» как-то сразу не задалась, причём настолько, что хозяева, сделавшие в первом периоде

всего пять бросков в створ, дважды поразили ворота гостей. Когда же на 26-й минуте «Куньлунь» в большинстве забросил третью шайбу, Василий Кошечкин уступил своё место Илье Самсонову.

Магнитка однажды в нынешнем сезоне отыгрывалась со счёта 0:3, но во вторник в Пекине, как говорят в таких случаях, явно был не «день Бэхема». Лишь один раз – в большинстве за две секунды до второго перерыва – магнитогорцы сумели распечатать ворота хозяев (автором гола стал Виктор Антипин), а остальные их попытки пресекли своей самоотверженной игрой хоккеисты «Куньлуна» (за матч они заблокировали двадцать бросков Магнитки) и, естественно, голкипер хозяев Томи Кархунен. За

60 минут игры финский легионер отразил 32 броска и стал главным творцом исторической первой победы китайской команды в плей-офф Континентальной хоккейной лиги.

В других парах Восточной конференции борьба тоже продолжается. В двух из них после четырёх встреч – равенство, а вот в «зелёном» противостоянии между «Ак Барсом» и «Салаватом Юлаевым» казанский клуб ведёт с таким же счётом, как и «Металлург» у «Куньлуна» – 3:1. Пока на Востоке удивляет только

«Адмирал», который дал бой «Авангарду» в двух матчах в Омске, и хотя оба поединка в гостях проиграл, отыгрался дома, во Владивостоке. У клуба из Омской области, победителя дивизиона Чернышёва и второй команды конференции, серьёзные проблемы возникли в первом же раунде плей-офф.

Поражение, которое Магнитка потерпела во вторник, конечно, неприятно, но ничего страшного не произошло. Сегодня «Металлург» – уже на своей арене – проведёт пятый поединок с китайским клу-

бом. У Магнитки есть все шансы досрочно завершить серию и выйти в следующий раунд розыгрыша Кубка Гагарина. В интересах команды не затягивать противостояние, чтобы больше в этом сезоне дальний перелёт в Китай не совершать. Хотя... Если «Адмирал» выиграет серию у «Авангарда», то даже в случае победы над «Куньлуном» магнитогорцам предстоит совершить ещё как минимум один вояж на Дальний Восток.

Владислав Рыбаченко

Кубок Гагарина-2017. 1/8 финала (четвертьфиналы конференций)

Восточная конференция

«Металлург» (Магнитогорск)–«Куньлунь Ред Стар» (Пекин, Китай) – 4:2, 5:3, 3:2, 1:3. Счёт в серии 3:1.

«Авангард» (Омск)–«Адмирал» (Владивосток) – 2:1 (3 ОТ), 6:3, 3:4, 2:3 (ОТ). Счёт в серии 2:2.

«Ак Барс» (Казань)–«Салават Юлаев» (Уфа) – 2:1, 2:1, 3:4, 2:1. Счёт в серии 3:1.

«Трактор» (Челябинск)–«Барыс» (Астана, Казахстан) – 2:5, 5:1, 1:3, 2:1 (ОТ). Счёт в серии 2:2.

Западная конференция

ЦСКА (Москва)–«Йокерит» (Хельсинки, Финляндия) – 4:2, 2:1 (ОТ), 4:3 (ОТ), 1:0 (ОТ). Счет в серии 4:0.

СКА (Санкт-Петербург)–«Витязь» (Московская область) – 3:1, 7:2, 6:2, 7:1. Счет в серии 4:0.

«Динамо» (Москва)–«Торпедо» (Нижний Новгород) – 1:0 (2 ОТ), 3:2 (ОТ), 3:4 (ОТ), 3:2 (ОТ). Счёт в серии 3:1.

«Локомотив» (Ярославль)–«Динамо» (Минск, Белоруссия) – 2:1, 7:2, 5:1, 2:4. Счёт в серии 3:1.

Горные лыжи

Проводы зимы

В Таштаголе (Кемеровская область) в последний календарный день зимы стартовало юношеское первенство России по горнолыжному спорту.

Во вторник прошли соревнования в дисциплине супергигант. На старт вышли почти 120 юношей и девушек 2001-2002 годов рождения из двадцати регионов страны. Наш город представляли две юные спортсменки. Александра Жукова заняла одиннадцатое место, Дарья Крюкова – пятнадцатое.

Сильнейшей среди девушек в супергиганте оказалась Евгения Нагорская из команды Московской области, значительно опередившая всех соперниц. Серебряным призёром стала москвичка Полина Мельникова, отставшая от победительницы на 1,12 секунды, бронзовым – горнолыжница из Магаданской области Алёна Джиева. Александра Жукова финишировала с результатом 59,1 секунды, уступив победительнице 2,15 секунды, Дарья Крюкова преодолела дистанцию за 59,43 секунды.

Всего на старт супергиганта во вторник вышли 50 спортсменов.

МОНЕТКА

Новая акция каждую неделю!

с 27 февраля по 5 марта в магазинах:

Ворошилова,16	Татьянической,298
Газеты Правда,30а	Тевосяна,15
Газеты Правда,63а	Труда,33
Грязнова,7	Чапаева,9

<p>Масло подсолнечное «Благо» рафинированное дезодорированное, 1 л</p> <p>109.⁹⁰ -27%</p> <p>79.90</p>	<p>Рис круглозерный, 800 г</p> <p>47.⁹⁰ -16%</p> <p>39.90</p>	<p>Вафли к чаю «Десертные», постные, 350 г</p> <p>89.⁹⁰ -44%</p> <p>49.90</p>	<p>Сок гранатовый, 1 л</p> <p>59.⁹⁰ -16%</p> <p>49.90</p>
<p>Кофе «Амбассадор Платинум» натуральный растворимый, 95 г</p> <p>289.⁹⁰ -41%</p> <p>169.90</p>	<p>Горошек зеленый/Кукуруза десертная «Правильное решение», 425 мл</p> <p>47.⁹⁰ -16%</p> <p>39.90</p>	<p>Халва подсолнечная «Азур», 350 г</p> <p>59.⁹⁰ -41%</p> <p>34.90</p>	<p>Крупа гречневая «О'Грин» злитная, 800 г</p> <p>79.⁹⁰ -25%</p> <p>59.90</p>

monetka.ru, +0 vk.com/shop_monetka 8-800-1008-500

Изображения товаров могут отличаться от представленных в магазинах «Монетка». Акция не распространяется на гипермаркеты «Монетка Супер». На акционные товары скидка по дисконтной карте не предоставляется. Цены указаны в рублях с учетом НДС. Процент размера скидки может отличаться от указанного.